
Número da Pesquisa: CESOP / IBOPE / 00304
Título da Pesquisa: 
PEDRO COLLOR – ACUSAÇÕES COLLOR
Local da Pesquisa: BRASIL
Data da Pesquisa: 26/MAIO/1992 
Tamanho da Pesquisa: 1217
Universo da Pesquisa: ELEITORES DO BRASIL

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 e 17 anos
2 18 a 25 anos
3 26 a 30 anos
4 31 a 40 anos
5 41 a 50 anos
6 51 e mais anos
Total

50 4,1 4,1 4,1
299 24,6 24,6 28,7
167 13,7 13,7 42,4
278 22,8 22,8 65,2
187 15,4 15,4 80,6
236 19,4 19,4 100,0

1217 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

610 50,1 50,1 50,1
607 49,9 49,9 100,0

1217 100,0 100,0

p1 De um modo geral, como o(a) sr(a) diria que se sente em relação ao futuro do Brasil? O(a) sr(a) 
se sente:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito otimista
2 Otimista
3 Nem otimista, nem 
pessimista
4 Pessimista
5 Muito pessimista
6 Não sabe / não opinou
Total

24 2,0 2,0 2,0
291 23,9 23,9 25,9
264 21,7 21,7 47,6

402 33,0 33,0 80,6
159 13,1 13,1 93,7

77 6,3 6,3 100,0
1217 100,0 100,0

Page 1



p2 O(a) sr(a) confia ou não confia no presidente Fernando Collor?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Confia
2 Não confia
3 Não sabe / não opinou
Total

457 37,6 37,6 37,6
710 58,3 58,3 95,9

50 4,1 4,1 100,0
1217 100,0 100,0

p3 Na sua opinião, o presidente Fernando Collor está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe / não opinou
Total

24 2,0 2,0 2,0
185 15,2 15,2 17,2
487 40,0 40,0 57,2
165 13,6 13,6 70,7
324 26,6 26,6 97,4

32 2,6 2,6 100,0
1217 100,0 100,0

p4 O(a) sr(a) tomou ou não conhecimento das acusações feitas pelo irmão do 
presidente, Pedro Collor?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tomou
2 Não tomou
3 Não opinou
Total

871 71,6 71,6 71,6
342 28,1 28,1 99,7

4 ,3 ,3 100,0
1217 100,0 100,0

Page 2



p501 (Somente para quem tomou conhecimento) Pelo que o(a) sr(a) sabe, quais são as acusações 
feitas pelo irmão do presidente? (Espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Enriquecimento ilegal 
de PC Farias e Collor na 
campanha

346 28,4 28,4 28,4
110 9,0 9,0 37,5

21 1,7 1,7 39,2
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p501 (Somente para quem tomou conhecimento) Pelo que o(a) sr(a) sabe, quais são as acusações 
feitas pelo irmão do presidente? (Espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

2 Cobrança de caixinha 
nas transações com o 
Governo Federal
3 Desvio de verbas para 
uso eleitoral no futuro
4 Uso de drogas (cocaína) 
pelo Presidente

5 Fraudes eleitorais
6 Enriquecimento ilegal 
de PC Farias sozinho 
(geral)
7 Favorecimento ilegal da 
Vasp, com empréstimo da 
Petrobrás

8 PC Farias é testa de 
ferro de Collor / 
corrupção de ambos
9 Conflitos familiares 
(geral)
10 Problema com os 
aposentados / roubo do 
INSS
11 Desvio de dinheiro 
para construir prédio no 
exterior
12 Tráfico de influências / 
governo paralelo de PC 
Farias
13 Rombo na LBA
14 O Pedro Collor está 
querendo tomar o poder
95 Homossexual / bicha / 
tem AIDS / ilude as moças

96 É irresponsável / é 
traidor / não cumpre seus 
deveres
97 Outros com menos de 
1%
98 Não sabe / não 
conhece as acusações
99 Não opinou
Total

21 1,7 1,7 39,2

58 4,8 4,8 44,0

181 14,9 14,9 58,8

5 ,4 ,4 59,2
17 1,4 1,4 60,6

2 ,2 ,2 60,8

73 6,0 6,0 66,8

28 2,3 2,3 69,1

3 ,2 ,2 69,4

23 1,9 1,9 71,2

2 ,2 ,2 71,4

2 ,2 ,2 71,6
3 ,2 ,2 71,8

3 ,2 ,2 72,1

8 ,7 ,7 72,7

5 ,4 ,4 73,1

309 25,4 25,4 98,5

18 1,5 1,5 100,0
1217 100,0 100,0
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p502 Pelo que o(a) sr(a) sabe, quais são as acusações feitas pelo irmão do presidente? Mais 
alguma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Enriquecimento ilegal 
de PC Farias e Collor na 
campanha
2 Cobrança de caixinha 
nas transações com o 
Governo Federal
3 Desvio de verbas para 
uso eleitoral no futuro
4 Uso de drogas (cocaína) 
pelo Presidente

5 Fraudes eleitorais
6 Enriquecimento ilegal 
de PC Farias sozinho 
(geral)
7 Favorecimento ilegal da 
Vasp, com empréstimo da 
Petrobrás

8 PC Farias é testa de 
ferro de Collor / 
corrupção de ambos
9 Conflitos familiares 
(geral)
11 Desvio de dinheiro 
para construir prédio no 
exterior
12 Tráfico de influências / 
governo paralelo de PC 
Farias
Total

1002 82,3 82,3 82,3
4 ,3 ,3 82,7

14 1,2 1,2 83,8

18 1,5 1,5 85,3

90 7,4 7,4 92,7

8 ,7 ,7 93,3
11 ,9 ,9 94,2

2 ,2 ,2 94,4

44 3,6 3,6 98,0

21 1,7 1,7 99,8

1 ,1 ,1 99,8

2 ,2 ,2 100,0

1217 100,0 100,0
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p503 Pelo que o(a) sr(a) sabe, quais são as acusações feitas pelo irmão do presidente? Mais 
alguma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Desvio de verbas para 
uso eleitoral no futuro
4 Uso de drogas (cocaína) 
pelo Presidente

5 Fraudes eleitorais
6 Enriquecimento ilegal 
de PC Farias sozinho 
(geral)
7 Favorecimento ilegal da 
Vasp, com empréstimo da 
Petrobrás

8 PC Farias é testa de 
ferro de Collor / 
corrupção de ambos
9 Conflitos familiares 
(geral)
Total

1174 96,5 96,5 96,5
2 ,2 ,2 96,6

8 ,7 ,7 97,3

2 ,2 ,2 97,5
10 ,8 ,8 98,3

4 ,3 ,3 98,6

11 ,9 ,9 99,5

6 ,5 ,5 100,0

1217 100,0 100,0

p504 Pelo que o(a) sr(a) sabe, quais são as acusações feitas pelo irmão do presidente? Mais 
alguma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Desvio de verbas para 
uso eleitoral no futuro
4 Uso de drogas (cocaína) 
pelo Presidente

6 Enriquecimento ilegal 
de PC Farias sozinho 
(geral)
7 Favorecimento ilegal da 
Vasp, com empréstimo da 
Petrobrás

8 PC Farias é testa de 
ferro de Collor / 
corrupção de ambos
9 Conflitos familiares 
(geral)
Total

1203 98,8 98,8 98,8
1 ,1 ,1 98,9

1 ,1 ,1 99,0

3 ,2 ,2 99,3

1 ,1 ,1 99,3

5 ,4 ,4 99,8

3 ,2 ,2 100,0

1217 100,0 100,0
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p505 Pelo que o(a) sr(a) sabe, quais são as acusações feitas pelo irmão do presidente? Mais 
alguma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
6 Enriquecimento ilegal 
de PC Farias sozinho 
(geral)
8 PC Farias é testa de 
ferro de Collor / 
corrupção de ambos
9 Conflitos familiares 
(geral)
Total

1213 99,7 99,7 99,7
1 ,1 ,1 99,8

1 ,1 ,1 99,8

2 ,2 ,2 100,0

1217 100,0 100,0

p506 Pelo que o(a) sr(a) sabe, quais são as acusações feitas pelo irmão do presidente? Mais 
alguma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
7 Favorecimento ilegal da 
Vasp, com empréstimo da 
Petrobrás

9 Conflitos familiares 
(geral)
Total

1215 99,8 99,8 99,8
1 ,1 ,1 99,9

1 ,1 ,1 100,0

1217 100,0 100,0

p507 Pelo que o(a) sr(a) sabe, quais são as acusações feitas pelo irmão do presidente? Mais 
alguma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
8 PC Farias é testa de 
ferro de Collor / 
corrupção de ambos
Total

1216 99,9 99,9 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1217 100,0 100,0

p508 Pelo que o(a) sr(a) sabe, quais são as acusações feitas pelo irmão do presidente? Mais 
alguma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
9 Conflitos familiares 
(geral)
Total

1216 99,9 99,9 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1217 100,0 100,0
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p6 O irmão do presidente Fernando Collor, Pedro Collor, fez diversas acusações ao presidente, ao 
governo e a pessoas ligadas ao presidente que foram divulgadas pela imprensa. (...), esse conflito 

entre o presidente e seu irmão é principalmente um:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Assunto público que 
interessa a todo o país
2 Assunto particular que 
interessa somente a 
família Collor
3 Não sabe / não opinou
Total

586 48,2 48,2 48,2

505 41,5 41,5 89,6

126 10,4 10,4 100,0
1217 100,0 100,0

p701 Quais dessas palavras, na sua opinião, servem melhor para descrever as acusações feitas 
por Pedro Collor?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Verdadeiras
2 Levianas
3 Responsáveis
4 Mentirosas
5 Irresponsáveis
6 Pouco importantes
7 Exageradas
8 Necessárias
9 Chocantes
10 Nenhuma delas
11 Não sabe / não opinou
Total

231 19,0 19,0 19,0
156 12,8 12,8 31,8

60 4,9 4,9 36,7
128 10,5 10,5 47,2
109 9,0 9,0 56,2

87 7,1 7,1 63,4
67 5,5 5,5 68,9
72 5,9 5,9 74,8
83 6,8 6,8 81,6
16 1,3 1,3 82,9

208 17,1 17,1 100,0
1217 100,0 100,0

p702 Quais dessas palavras, na sua opinião, servem melhor para descrever as acusações 
feitas por Pedro Collor. Mais alguma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Levianas
3 Responsáveis
4 Mentirosas
5 Irresponsáveis
6 Pouco importantes
7 Exageradas
8 Necessárias
9 Chocantes
Total

677 55,6 55,6 55,6
5 ,4 ,4 56,0

40 3,3 3,3 59,3
39 3,2 3,2 62,5
98 8,1 8,1 70,6
53 4,4 4,4 74,9
86 7,1 7,1 82,0
97 8,0 8,0 90,0

122 10,0 10,0 100,0
1217 100,0 100,0
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p703 Quais dessas palavras, na sua opinião, servem melhor para descrever as acusações 
feitas por Pedro Collor. Mais alguma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Responsáveis
4 Mentirosas
5 Irresponsáveis
6 Pouco importantes
7 Exageradas
8 Necessárias
9 Chocantes
Total

1047 86,0 86,0 86,0
2 ,2 ,2 86,2
2 ,2 ,2 86,4

18 1,5 1,5 87,8
24 2,0 2,0 89,8
36 3,0 3,0 92,8
24 2,0 2,0 94,7
64 5,3 5,3 100,0

1217 100,0 100,0

p704 Quais dessas palavras, na sua opinião, servem melhor para descrever as acusações 
feitas por Pedro Collor. Mais alguma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
6 Pouco importantes
7 Exageradas
9 Chocantes
Total

1183 97,2 97,2 97,2
6 ,5 ,5 97,7
9 ,7 ,7 98,4

19 1,6 1,6 100,0
1217 100,0 100,0

p705 Quais dessas palavras, na sua opinião, servem melhor para descrever as acusações 
feitas por Pedro Collor. Mais alguma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
7 Exageradas
8 Necessárias
9 Chocantes
Total

1212 99,6 99,6 99,6
2 ,2 ,2 99,8
1 ,1 ,1 99,8
2 ,2 ,2 100,0

1217 100,0 100,0

p706 Quais dessas palavras, na sua opinião, servem melhor para descrever as acusações 
feitas por Pedro Collor. Mais alguma?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
9 Chocantes
Total

1216 99,9 99,9 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1217 100,0 100,0
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p8 E pelo que o(a) sr(a) ouviu falar, essas acusações (feitas por Pedro Collor) são:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Todas verdadeiras
2 A maioria verdadeira
3 A maioria falsa
4 Todas falsas
5 Não sabe / não opinou
Total

111 9,1 9,1 9,1
389 32,0 32,0 41,1
241 19,8 19,8 60,9
156 12,8 12,8 73,7
320 26,3 26,3 100,0

1217 100,0 100,0

p9 Na sua opinião, a corrupção que ocorre no Governo Federal é maior, menor ou igual a que 
ocorre em outros níveis de governo, como os estaduais e municipais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito maior
2 Pouco maior
3 Igual
4 Pouco menor
5 Muito menor
6 Não sabe / não opinou
Total

287 23,6 23,6 23,6
112 9,2 9,2 32,8
548 45,0 45,0 77,8

67 5,5 5,5 83,3
30 2,5 2,5 85,8

173 14,2 14,2 100,0
1217 100,0 100,0

p1001 Na sua opinião, qual ou quais dessas razões levaram o irmão do presidente, Pedro Collor, a 
fazer essas acusações?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Defender seus 
interesses particulares
2 Defender os interesses 
das empresas de sua 
família
3 Ajudar a moralizar o 
governo, denunciando os 
casos de corrupção
4 Inveja do poder de PC 
Farias junto ao presidente 
Collor
5 Inveja do sucesso do 
irmão que se tornou 
Presidente
6 Estar descontrolado 
emocionalmente
7 Nenhuma delas
8 Não sabe / não opinou
Total

323 26,5 26,5 26,5

131 10,8 10,8 37,3

172 14,1 14,1 51,4

90 7,4 7,4 58,8

213 17,5 17,5 76,3

72 5,9 5,9 82,3

19 1,6 1,6 83,8
197 16,2 16,2 100,0

1217 100,0 100,0
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p1002 Na sua opinião, qual ou quais dessas razões levaram o irmão do presidente, Pedro Collor, a 
fazer essas acusações?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Defender os interesses 
das empresas de sua 
família
3 Ajudar a moralizar o 
governo, denunciando os 
casos de corrupção
4 Inveja do poder de PC 
Farias junto ao presidente 
Collor
5 Inveja do sucesso do 
irmão que se tornou 
presidente
6 Estar descontrolado 
emocionalmente
Total

828 68,0 68,0 68,0
74 6,1 6,1 74,1

60 4,9 4,9 79,0

59 4,8 4,8 83,9

140 11,5 11,5 95,4

56 4,6 4,6 100,0

1217 100,0 100,0

p1003 Na sua opinião, qual ou quais dessas razões levaram o irmão do presidente, Pedro Collor, a 
fazer essas acusações?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
3 Ajudar a moralizar o 
governo, denunciando os 
casos de corrupção
4 Inveja do poder de PC 
Farias junto ao presidente 
Collor
5 Inveja do sucesso do 
irmão que se tornou 
presidente
6 Estar descontrolado 
emocionalmente
Total

1135 93,3 93,3 93,3
7 ,6 ,6 93,8

13 1,1 1,1 94,9

32 2,6 2,6 97,5

30 2,5 2,5 100,0

1217 100,0 100,0
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p1004 Na sua opinião, qual ou quais dessas razões levaram o irmão do presidente, Pedro Collor, a 
fazer essas acusações?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
4 Inveja do poder de PC 
Farias junto ao presidente 
Collor
5 Inveja do sucesso do 
irmão que se tornou 
presidente
6 Estar descontrolado 
emocionalmente
Total

1204 98,9 98,9 98,9
3 ,2 ,2 99,2

4 ,3 ,3 99,5

6 ,5 ,5 100,0

1217 100,0 100,0

p1005 Na sua opinião, qual ou quais dessas razões levaram o irmão do presidente, Pedro Collor, a 
fazer essas acusações?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
5 Inveja do sucesso do 
irmão que se tornou 
presidente
6 Estar descontrolado 
emocionalmente
Total

1214 99,8 99,8 99,8
1 ,1 ,1 99,8

2 ,2 ,2 100,0

1217 100,0 100,0

p11 O(a) sr(a) aprova ou desaprova a atitude de Pedro Collor ao fazer acusações que podem 
prejudicar o seu irmão, o presidente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aprova
2 Desaprova
3 Não sabe / não opinou
Total

436 35,8 35,8 35,8
619 50,9 50,9 86,7
162 13,3 13,3 100,0

1217 100,0 100,0

p12 O presidente Collor abriu um processo na Justiça contra seu irmão, por calúnia e difamação. 
O(a) sr(a) aprova ou desaprova essa atitude do presidente Fernando Collor?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aprova
2 Desaprova
3 Não sabe / não opinou
Total

717 58,9 58,9 58,9
344 28,3 28,3 87,2
156 12,8 12,8 100,0

1217 100,0 100,0
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p13 Qual destas medidas o(a) sr(a) acha que deve ser tomada para apurar as denúncias feitas por 
Pedro Collor?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Criar uma CPI no 
Congresso para 
investigar as denúncias
2 Deixar o caso com a 
Justiça Federal, com 
auxílio da polícia
3 Ambos
4 Nenhuma dessas / 
outras
5 Não sabe / não opinou
Total

302 24,8 24,8 24,8

714 58,7 58,7 83,5

38 3,1 3,1 86,6
20 1,6 1,6 88,2

143 11,8 11,8 100,0
1217 100,0 100,0

p14 Pelo que o (a) sr(a) sabe ou ouviu falar até agora a respeito das denúncias feitas sobre 
corrupção no Governo Federal, o(a) sr(a) acha que:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não há provas que 
justifiquem o afastamento 
de Collor
2 São tão graves que 
justificam afastamento 
imediato
3 Não sabe / não opinou
Total

730 60,0 60,0 60,0

297 24,4 24,4 84,4

190 15,6 15,6 100,0
1217 100,0 100,0

p15 O(a) sr(a) viu, ouviu ou leu o pronunciamento ou a carta do presidente Collor a respeito 
desse caso das denúncias feitas por seu irmão?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ouviu / leu
2 Não ouviu nem leu
3 Não opinou
Total

542 44,5 44,5 44,5
666 54,7 54,7 99,3

9 ,7 ,7 100,0
1217 100,0 100,0

p16  (Somente para quem ouviu / leu) E, de uma maneira geral, o(a) sr(a) aprova ou desaprova o 
que o presidente Collor disse?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Aprova
2 Desaprova
3 Não sabe / não opinou
Total

675 55,5 55,5 55,5
333 27,4 27,4 82,8
129 10,6 10,6 93,4

80 6,6 6,6 100,0
1217 100,0 100,0
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p17 O(a) sr(a) gostaria que o presidente Collor cumprisse seu mandato, que vai até 1994, ou que 
ele saísse do governo antes disso?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Cumprisse o mandato
2 Saísse antes
3 Depende
4 Não sabe / não opinou
Total

694 57,0 57,0 57,0
406 33,4 33,4 90,4

64 5,3 5,3 95,6
53 4,4 4,4 100,0

1217 100,0 100,0

ATIV01 Ramo de atividade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Agricultura
2 Ind. transf.
3 Const; / outras
4 Comércio
5 Transp. comun.
6 Prest. serviços
7 Ativ. social
8 Admin. pública
9 Outras ativ.
10 Inativos
Total

240 19,7 19,7 19,7
182 15,0 15,0 34,7
100 8,2 8,2 42,9
133 10,9 10,9 53,8

47 3,9 3,9 57,7
165 13,6 13,6 71,2

76 6,2 6,2 77,5
52 4,3 4,3 81,8
35 2,9 2,9 84,6

187 15,4 15,4 100,0
1217 100,0 100,0

ATIV02 Ramo de atividade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
11 Ativ. domésticas
Total

951 78,1 78,1 78,1
266 21,9 21,9 100,0

1217 100,0 100,0
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INST Grau de instrução

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto
2 Sabe ler e escrever mas 
não cursou escola
3 1a. até 3a. série
4 4a. série
5 5a. até 7a. série
6 8a. série
7 1a. a 2a. série colégio
8 3a. série vestibulando
9 Superior incompleto
10 Superior completo
Total

131 10,8 10,8 10,8
37 3,0 3,0 13,8

169 13,9 13,9 27,7
260 21,4 21,4 49,1
160 13,1 13,1 62,2
139 11,4 11,4 73,6

93 7,6 7,6 81,3
137 11,3 11,3 92,5

41 3,4 3,4 95,9
50 4,1 4,1 100,0

1217 100,0 100,0

POSI Ocupação

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Empregado
2 Patrão
3 Conta própria
4 Não aplicável
Total

591 48,6 48,6 48,6
43 3,5 3,5 52,1

345 28,3 28,3 80,4
238 19,6 19,6 100,0

1217 100,0 100,0

ESTUDANTE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim e trabalha
2 Sim e não trabalha
3 Não estuda
Total

70 5,8 5,8 5,8
66 5,4 5,4 11,2

1081 88,8 88,8 100,0
1217 100,0 100,0

RENDA_FAMILIAR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais de 20 SM
2 Mais de 10 a 20 SM
3 Mais de 5 a 10 SM
4 Mais de 2 a 5 SM
5 Mais de 1 a 2 SM
6 Até 1 SM
7 Não opinou
Total

67 5,5 5,5 5,5
92 7,6 7,6 13,1

178 14,6 14,6 27,7
321 26,4 26,4 54,1
220 18,1 18,1 72,1
204 16,8 16,8 88,9
135 11,1 11,1 100,0

1217 100,0 100,0
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LOC Local da entrevista

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Domicílio
2 Rua
3 Trabalho (Municípios 
sem setor censitário)
Total

786 64,6 64,6 64,6
270 22,2 22,2 86,8
161 13,2 13,2 100,0

1217 100,0 100,0

COND Condição do município

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Capital
2 Periferia
3 Interior
Total

330 27,1 27,1 27,1
117 9,6 9,6 36,7
770 63,3 63,3 100,0

1217 100,0 100,0

PORTE Porte do município

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Menos de 10.000 
eleitores
2 10.001 a 20.000 eleitores

3 20.001 a 50.000 eleitores

4 50.001 a 100.000 
eleitores
5 100.001 a 500.000 
eleitores
6 Mais de 500.000 
eleitores
Total

275 22,6 22,6 22,6

181 14,9 14,9 37,5

164 13,5 13,5 50,9

102 8,4 8,4 59,3

183 15,0 15,0 74,4

312 25,6 25,6 100,0

1217 100,0 100,0

INFRA01 Infra-estrutura do domicílio - água encanada

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

1091 89,6 89,6 89,6
126 10,4 10,4 100,0

1217 100,0 100,0
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INFRA02 Infra-estrutura do domicílio - luz elétrica

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

1178 96,8 96,8 96,8
39 3,2 3,2 100,0

1217 100,0 100,0

INFRA03 Infra-estrutura do domicílio - rede de esgoto

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

824 67,7 67,7 67,7
393 32,3 32,3 100,0

1217 100,0 100,0

INFRA04 Infra-estrutura do domicílio - telefone

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

278 22,8 22,8 22,8
939 77,2 77,2 100,0

1217 100,0 100,0

INFRA05 Infra-estrutura do domicílio - asfalto

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

653 53,7 53,7 53,7
564 46,3 46,3 100,0

1217 100,0 100,0
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